



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Петербурге задержан житель Новгородской области, подозреваемый в убийстве водителя такси**



Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 5 июня 2016 года тела молодого мужчины, работавшего водителем такси, с ножевым ранением шеи, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержан 20-летний житель Новгородской области Константин Иванов, работающий барменом в одном из ресторанов города.

По версии следствия, Иванов совершил убийство потерпевшего с целью завладения его автомобилем Мерседес, на котором он скрылся с места происшествия.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1046216>